

dispone el de la Hinojosa que un escuadrón de los suyos, y él al frente de la escolta, los acompañó triunfantes hasta la frontera próxima, donde todos se despiden al resonar de la trompeta; los unos, llenos de afecto, los otros con generosas gratitud, y ambos partidos meditando bien a solas, como la bravura neta se demuestra en la victoria con generosas acciones, y que la hidalguna es cosa de un paréntesis tan solo ante la enemiga tropa: pues de la Fe y de la Patria, cuando la bandera flota, no hay quien la arríe jamás si estima la propia honra.

A. ALPANSEQUE Y BLANCO.

(Continuará).

La Comisión permanente de Soria en Madrid

Madrid 8.—La comisión llegada de esa capital para gestionar la prolongación del Ferrocarril de Soria a Castellón se reunió el sábado en una de las dependencias del Congreso con los Diputados y Senadores de Soria y Navarra. Presidió la reunión el Sr. Marqués del Vadillo, y en ella, después de manifestar todos los asistentes su opinión sobre el importante asunto, objeto de la misma, se acordó solicitar una audiencia del señor Presidente del Consejo para recabar de éste una rápida y favorable solución.

Todavía no se ha celebrado la conferencia con el Sr. Canalejas y hoy volverán a reunirse los Diputados y Senadores con la comisión. Del resultado de esta nueva reunión daré cuenta a IDEAL-X.

Sección religiosa

Día 9.—Martes.—Ss. Gregorio Nacianceno, obispo, y dr. Hermas, Geroncio, ob. y m., y Beato, cf.—La Misa y Oficio Divino son de San Gregorio con rito doble y color blanco.

Continúa la novena á Nuestra Señora del Mirón, celebrándose á las ocho y media Misa rezada, y por la tarde, á las cinco, Rosario, Novena y Salve.

Mes de María.—Continúa en las Iglesias de la Mayor, Hospital, Carrión y capilla de los RR. PP. Eudistas, á las seis de la tarde y en la Merced, á las cinco, celebrándose en la Mayor con exposición de S. D. M.

Día 10.—Miércoles.—Ss. Antonino, arz., Gordiano, Epifanio, Cuarto y Quinto, mrs., Job, prof., y el B. Juan de Ávila, cf.—La Misa y Oficio Divino son de San Antonino, con rito doble y color blanco.

De Valencia

Armonías liberales.—Fracaso republicano.

Valencia 6.—Hoy celebró sesión esta Diputación con asistencia de los catalanistas y republicanos.

Se acordó anular el acta del Sr. Bonnat diputado democrata por Alcira.

Nombróse una comisión que estudie el caso de incompatibilidad del democrata Sr. Orta, por ser deudor á los fondos municipales del distrito.

Valencia 7.—Se ha verificado la anunciada manifestación republicana que ha resultado un enorme fracaso pues la concurrencia era escasísima. Presidiéronla los Sres. Montañés, Barral y Azzati.

El primero dirigió la palabra á los manifestantes desde un balcón del círculo radical.

Después los citados señores fueron al Gobierno civil para hacer entrega al Gobernador de las conclusiones que son las mismas acordadas por la minoría republicano socialista del Congreso. La manifestación se disolvió en medio de la tranquilidad más completa.—P. A.

De Sevilla

Caciquismo liberal.—Una huelga.—Hecho prodigioso.

Sevilla 7.—El Sr. Rodríguez de la Barballa disgustado por el telegrama que el ministro de la Gobernación dirigió al Gobernador, ordenando la paralización de las obras de demolición de los caños de Carmona, monumento feo y de escaso mérito, ha dirigido un telegrama al ministro haciendo constar la extrañeza que le produjo dicho acuerdo.

Esta noche tratará este asunto el Ayuntamiento.

El Gobernador ha dirigido un telegrama á la Comisión de monumentos para que ésta inicie un expediente declarándole monumento nacional.

Los carreiros del muelle han secundado la huelga de los descargadores de mineral.

Un grupo de carreiros detuvo un carro conducido por squirellos, depositándolo en los almacenes de Fernández Palacios.

Con tal motivo promovióse un pequeño incidente con las parejas de seguridad.

El Gobernador se ocupa de la solución de este asunto.

El enfermo José Garcés Toro que llevaba trece días en el Hospital enfermo de parálisis, arrojóse ante la imagen de la virgen en la capilla del Hospital, curando inmediatamente.

El enfermo que había entrado en la capilla en brazos de los enfermeros salió andando por su pie normalmente.—P. A.

Instrucción pública

Informes y noticias

El Rectorado de Madrid anuncia á concurso de ascenso y traslado, dando un plazo de 15 días, escuelas de 1625 y 500 pesetas, de acuerdo con la R. O. de 31 de Marzo último para la aplicación del R. D. de 25 de Febrero, también último, y orden aclaratoria de la Dirección general de 18 de Abril próximo pasado.

El día 3, tampoco celebró sesión la Junta provincial de Instrucción pública y se ha citado en tercera convocatoria para mañana á las 4 de la tarde.

Ha sido admitida la renuncia presentada por D. Félix Acebes Garcés de los derechos que tenía concedidos para reincorporarse en el magisterio con la condición de que le sean reservados.

Se han expedido nombramientos interinos de las escuelas de Viana, Torredelal y Márquez a favor de D. Pedro Palomar, D. Manuela Gonzalo Lafuente y D. Ignacio Paredes de Miguel.

Ha sido nombrado maestro interino de Galbárruli (Logroño) D. Salustiano Moreno García, por la M. I. Junta provincial de Instrucción pública de Logroño.

El Ilmo. Sr. Rector de Zaragoza, para resolver el concurso único anunciado, ha hecho á la Dirección general una consulta que abraza los siguientes extremos.

1.º Si deben admitirse las instancias presentadas antes y después de los anuncios publicados.

2.º Si procede hacer nuevo anuncio del concurso.

3.º Si bastará que los que oportunamente presentaron instancia, soliciten las escuelas que se agregan por un simple oficio.

4.º Si en caso de hacerse nuevo anuncio deben pedirse á las Juntas relación de las escuelas de 500 y 550 pesetas que han vacado después del primero de Abril.

Pedid el Coñac
PEDRO DOMECQ
Representante, HORACIO RODRÍGUEZ
LOGROÑO

Nuestro correo.

Aranda de Duero

Ha sido adjudicado el servicio postal de la línea Burgos á Aranda, a la sociedad «Automóviles de Burgos», adjudicación que constituye una ventaja para los pueblos de la línea, dada la rapidez del servicio, y la buena combinación que ésta tiene con los correos de Valladolid á Ariza y los de Madrid-Irún.

—Por el Inspector de Policía municipal Sr. Pino, ha sido detenido y puesto á disposición del Juez de Institución el súbdito portugués Juan Pereira Sinés, que fingiéndose comisionado por una sociedad internacional fundada para establecer en Coimbra un asilo de pobres enfermos, se dedicaba á dar timos por los Ayuntamientos, siendo en número de 421 los que de éstos han hecho el primo; hasta hacer subir el capital recaudado por el portugués á unas 45.000 á 50.000 pesetas, según aparece de los libramientos que guardaba y que se le han recogido. El tal Pereira debe ser un punto más que filipino, pues de ser él el sujeto á quien, según versiones, fundadas, se atribuyen las causas que de Madrid ha vomitado el telégrafo, ya tiene asilo seguro para mientras viva. Por de pronto el Sr. Juez ha dictado auto de prisión, retirando la condicional de fianza por orden superior.

—Se ha dicho que á expensas de un pro-hombre de la democracia va á ser espléndidamente decorado el templo de Nuestra Señora de las Viñas, y á esto se atribuye el que el Sr. Higuera, maestro á quien se va á encargar la obra, haya regresado rápidamente de Valladolid donde tiene algunas otras. La idea nos parece magnífica, y esperamos se aclare este rumor para poderlo detallar en letras grandes.

—Parece ser un hecho el que aterrassen en ésta los aeroplanos que toman parte en el concurso París-Madrid. A este fin han visitado esta plaza los ingenieros, capitaneos Kiudelán, Izquierdo y Goyet eligiendo para el descenso de los aeroplanos el término denominado *cañada*, que es una explanada de 104 metros de ancha por 2 kilómetros de larga. Los pormenores que á esto se refieren los comunicaré cuando se sepan en concreto. Hoy puedo adelantar la fecha en que llegarán y que se fija para el 23, siendo también seguro que las empresas ferroviarias establecerán billetes y servicios especiales con este motivo.

Aranda de Duero 7-5-1911.

El Corresponsal.

Burgo de Osma.

Los hermanos cofrades del Santo Cristo de la Agonía celebraron su fiesta el día 3 con mucha pompa y solemnidad.

Se organizó la procesión, como de costumbre, en el Hospital de S. Agustín marchando á la S. I. Catedral y en la capilla que en su magnífico claustro tiene la citada hermandad el presbítero D. Saturnino del Pino acompañado de D. Víctor Poza y D. Vicente Núñez, diácono y subdiácono respectivamente, dijo la misa, la que cantaron los señores Ochoa y Agreda acompañados con el armonium por el Sr. Lasanta.

El R. P. Lucio, Carmelita descalzo, pronunció un elocuente discurso en el que puso de relieve las glorias de la cruz al presentárnosla como el símbolo de las victorias é iris de esperanza en estos días de gigantesca lucha religiosa.

Después recorrió de nuevo las calles de la población hasta la cruz que tiene levantada frente á la Universidad de Santa Catalina, hoy casa-cuartel de la Guardia civil, donde se rezó por los difuntos y después terminó donde había salido, en el Santo Hospital.

Estos actos religiosos estuvieron muy concurridos asistiendo también el M. I. Ayuntamiento. Recibían todos la enhorabuena y felicitación cordialísima de los hermanos cofrades.

La fiesta que en honor del excelsa patriarca S. José han de celebrar mañana domingo, los socios del Círculo Católico, promete ser solemnisima. Habrá misa de comunión, misa cantada

da á las diez y media con sermon y por la noche una gran velada.

ODELO

6-5-1911.

Roa (1)

El día 27 del pasado Abril dieron cristiana sepultura en La Aguilera al cadáver de D. Severiano Benito y Pinto, Curia Párroco de La Aguilera y Arcipreste de Gumiel del Mercado, que falleció en la paz del Señor á las doce y media de la mañana del día 26, á los 66 años de edad. Su bondad proverbial, su carácter dulce y afabilísimo y las relevantes prendas de ilustración y de virtud que le adornaron en vida, le merecieron el afecto y amistad de cuantos tuvieron la dicha de tratarle. El amor paternal y ardentísimo celo del bien espiritual de sus hijos, que se fiorearon en vida su corazón, le hicieron muy querido de sus feligreses. Es inmenso el vacío que su muerte ha producido. Todos le amaron en vida y todos le han llorado en muerte. Fueron muchos y muy ilustres los amigos que acudieron á rendirle el último tributo de amor y amistad. Entre otros muchos que formaban el fúnebre cortejo se hicieron notar los M. I. Sres. don Sinforiano de la Cantolla, canónigo del lugo de Osma, D. Manuel Castro, y Sr. Zurita, canónigos de la metropolitana de Valladolid, D. Eustaquio Marqués, Diputado provincial D. Agustín Zalofa párroco de ésta, D. Tomás Sanz, párroco de San Juan de Aranda de Duero, D. Faustino de Grado, párroco de Quintana del Pidio y Arcipreste de Gumiel de Izán, los sacerdotes del prestigioso párroco de Gumiel del Mercado y una nutrida comisión de padres Franciscanos.

A continuación de la misa exequial que celebró D. Agustín Zalofa, se hizo eco del dolor que embargaba los corazones de todos y enalteció las preciosas virtudes que habían adornado al fallecido, el prestigioso párroco de San Juan de Aranda de Duero, D. Tomás Sanz.

El mercado de hoy animado; los precios han sido: garbanzos 72 á 80 reales fanega; alubias blancas 76; amarillas 106; planchadas 104; titos superiores 50; trigo 44; morcajo 35 á 40; cebada caballar 25; laffa 28; avena 18; centeno 30.

El Corresponsal.

De Barcelona

Mas armonías liberales y mas fracasos

Barcelona 6.—Hoy han conferenciado el General Weyler y el Gobernador. El general ofrecerá hospedaje en la Capitanía al Sr. Armén. Desgustados los liberales que dirigían el partido antes de ser elegido el Sr. Canalejas se abstendrán de salir á recibir al Ministro de Fomento á su llegada á ésta.

Barcelona 7.—Han llegado los congresistas algodoneros siendo recibidos por el Comité ejecutivo del Congreso. Ahora recorren la Ciudad.

En el teatro de la Marina se ha celebrado un mitin radical contra la Ley de Jurisdicciones. El acto careció de importancia. Un orador dijo que la finalidad de estos actos es impedir la vuelta al poder de los conservadores.—P. A.

Noticias

Varias.
El Congreso internacional de Agricultura ha tomado el acuerdo de que el próximo se celebre en Bruselas el año 1913.

En él se estudiarán con preferencia los medios más prácticos para remediar la despoblación rural, promover la creación de pequeñas explotaciones agrícolas y fomentar el desarrollo del crédito y de la cooperación entre los cultivadores.

Para aportar datos se abrirán las imprescindibles informaciones.

(1) Aunque la necesidad de publicar otros originales, nos ha impedido publicar antes esta carta, lo hacemos hoy, para que conste en las columnas de IDEAL NUMANTINO el triste que la amistad y el cariño dedicaron á nuestro querido amigo D. Severiano Benito. (Q. E. P. D.)

Seguramente que serían curiosas y muy instructivas las que resultarían si alguien se tomase la molestia de hacerlo en nuestra provincia donde tanto abundan los pequeños agricultores y donde tan necesario es contener la emigración y fomentar el crédito y la cooperación.

Nosotros no nos creemos con la competencia ni con la autoridad que había de hacer estimables esas informaciones siendo fruto de la iniciativa y del saber del Sr. Vizconde de Eza; por esto nos permitimos brindarle el trabajo, aunque estemos casi seguros de que, dado el interés que es natural reconocerle por todo lo que pue a ser provechoso para Soria, sin nuestra modesta y acaso injustificada invitación por no poder alegar título alguno que lo justifique en nosotros, no ha de dejarlo pasar tan eminentemente sociólogo y agricultor como amante de Soria, sin embargo de que sea un simple aficionado.

Incendio. — Fué horroroso e imponente el que ocurrió en la villa de Almazán el último viernes. A las cuatro y media de la tarde las campanas de Jesús, primero, y las parroquias después tocaban á quema y bien pronto el vecindario todo acudía al lugar del siniestro. Era éste la tejera de Duero, propiedad de Mariano Rupérez. Sin saber cómo, el fuego había hecho presa en las miles de gavillas de ramucha de pino, colocadas al rededor de la casa y tendidas. La multitud de gente que había acudido, haciendo esfuerzos verdaderamente heroicos, pudo salvar de las terribles llamas la casa-habitación, viendo con pena cómo los cubiertos se venían abajo que, con las hecetas de ramucha quedaron reducidos á ceniza. Las autoridades acudieron en seguida al lugar del siniestro. No hubo desgracias personales y mientras unos calculan las pérdidas en dos mil pesetas, otros elevan esta cifra á cinco mil pesetas.

Dos huérfanos abandonados. — Nuestro querido colega *La Gaceta del Norte*, de Bilbao, viene haciendo una información acerca de dos niños abandonados en aquella capital por Victoriano Fernández y su esposa Josefina García, de la que dicen son hermanos.

En la información se dice que los huérfanos, Manuel, de 14 años y Antonia de 11, son naturales de Deza, de nuestra provincia, los que hace seis años vivían con su hermana y cuñada en Madrid hasta que, hace dos meses, se trasladaron todos á Bilbao.

Los pobres niños han pasado grandes privaciones. Han escrito á su tío, que dicen tienen en Madrid y gracias á la caridad de un carpintero no han perecido de hambre, durante los once días que esperaban contestación. Por fin la Junta de protección de la infancia de aquella capital se ha hecho cargo de los niños.

A pesar de que se ha telegrafizado al tío que vive en Madrid, Antonio García, éste no ha contestado.

En honor de San Saturio. — La Asociación católica de sorianos originarios y amantes de los recuerdos de Soria nos ha enviado un bonito programa ilustrado, anunciando la solemne función que hoy, 8, habrán celebrado en Madrid, en la Parroquia de Nuestra Señora del Carmen en honor de nuestro querido patrono San Saturio.

La oración sagrada estaba á cargo del ilustrado párroco y presidente de la Asociación don Manuel Uribe.

Saludamos y enviamos nuestra cordial felicitación á tan entusiastas paisanos.

— El muy digno Presidente de la Diputación provincial, D. Benito Sanz Encabo, nos ha enviado un atentísimo B. L. M. participán-

dones haberse posecionado de dicha Presidencia y ofreciéndose dispuesto, dice, á atender nuestras indicaciones, respecto á todo cuanto interese al servicio público.

Mucho agradecemos al Sr. Sanz tan generoso ofrecimiento y ya conocemos la franqueza con que IDEAL NUMANTINO ha señalado reformas y abusos que debieran haberse tenido en cuenta.

Nos ofrecemos también con la misma generosidad al Sr. Sanz, de cuya gestión al frente de nuestra Diputación pude la provincia, creemos, esperar grandes mejoras.

— También el Vicepresidente de la comisión Provincial, D. Luis Posada, nos ha enviado otro B. L. M. en su nombre y en el de sus compañeros de Comisión. Igualmente agradecemos la atención y nos ofrecemos á dichos señores para todo lo que pueda interesar al bien en la provincia, deseándoles muchos aciertos en su gestión.

Las fiestas de la Madre de Dios. — Ayer hubo reunión de las «cuadrillas» para las próximas fiestas de las «calderas» nombrándose el Secretario y los tradicionales «cuatros». En todas reinó la animación acostumbrada.

— Por alborotar ayer en la Plaza de toros fueron detenidos diez individuos, á quienes, por orden del Sr. Gobernador se les ha impuesto la multa de 5 pesetas á cada uno.

— En la Venta de Balcorba fueron robados la noche del 3 al 4 del actual un saco con cuatro medianas de cebada, un collarón y tres sartenes nuevas.

Fueron detenidos unos quinquilleros, á quienes se les encontró cebada, pero no habiendo datos concretos de si ellos habían sido los autores del robo, fué depositada la cebada y enviados los sacos y muestra de la misma al dueño robado.

Los quinquilleros han huído, abandonando la cebada, lo cual prueba que ellos debieron ser los autores.

— En Quintanilla de Gormáz ha sido detenida la joven de 14 años Tomasa Macarrón, como presunta autora de un hurto de 20 pesetas á Juan Palomar Cristóbal, de la misma vecindad, en cuya casa se hallaba sirviendo.

— Ayer fueron sorprendidos en el paseo del Espolón varios sujetos jugando á las famosas «chapases».

Los agentes de policía detuvieron á cinco individuos, desde 17 años hasta 41. Les ocuparon 2.80 pesetas, las que, por orden del señor Gobernador han sido entregadas á la Asociación de Caridad.

— En Almazán fueron detenidos tres sujetos por turbar el orden en la corrida de toros que se celebró en aquella villa el día 3.

— En Serón fué denunciado y detenido Vicente Alonso por llevar un cuchillo de grandes dimensiones.

— También en Serón han sido denunciados tres sujetos por infracción de las ordenanzas municipales en el casino de aquella villa.

— El vecino de Viana de Duero, Fulgencio García, ha manifestado á la guardia civil de Almazán que en una «caña» de su propiedad, sita en el monte de dicho pueblo, le habían robado la noche del 4 al 5, dos corderas blancas y un cordero.

Practicadas las diligencias en varios pueblos no han dado resultado, ni en las inmediaciones de la «caña» se notaron huellas que indicaran la ruta que siguieron los autores del robo.

El Congreso Eucarístico. — Es grande el entusiasmo que desperta tal acontecimiento entre los católicos españoles, y nuestros lectores podrán ver en la carta de Madrid los grandiosos preparativos que se hacen en la Corte para celebrar dignamente el Congreso.

Ayer en la sala de Juntas de la Adoración nocturna de Soria se hicieron muchas inscripciones de congresistas y se llenaron también muchos boletines de adheridos.

De sociedad

Después de su viaje á Buenos Aires hoy han llegado á nuestra capital nuestros queridos amigos D. Lucas Morales y su esposa Doña Josefina Morales.

Recibian nuestra cordial bienvenida.

Fallecimientos

Hoy ha fallecido en esta capital la anciana Juana Contreras Barrera, que había alcanzado la avanzada edad de 97 años. A su familia enviamos nuestro sentido pésame.

Por telégrafo

En Madrid 8 (4 t.)
Canalejas satisfecho

Congratulándose el Presidente de las manifestaciones de afecto á España y al Rey por parte de los Congresistas de Agricultura.

El Gobierno trabaja

Activáse el proyecto de reforma de la ley Municipal para grandes poblaciones. También trabaja el Gobierno acerca de los medios para ampliar en toda España el proyecto de transformación con objeto de llegar á la supresión del impuesto.

Por ahora, subsistirán haciéndose los repartimientos con garantías de equidad. Estudiase además el proyecto de abaratamiento de las subsistencias. Acabados estos asuntos abordaránse el problema de enseñanza. Canalejas aspira á que, el programa contenido en el Mensaje y algo más, sea presentado á las Cortes dentro del año.

Hablando de las manifestaciones, las ha quitado importancia negando asociación pueblo á ellas, é indicó que ha recibido peticiones de los conjuntistas de varias provincias para que se activen las leyes sociales.

Noticias de Fez

Se reciben buenas impresiones de Fez.

Según telegrama del general Alfau, la realización de las operaciones para el establecimiento de alambradas para la defensa de la guarnición se ha hecho sin novedad.

Por otro telegrama de Melilla se sabe que el paseo militar á Cabo de Agua, por sitios porque no habían llegado aún, se ha verificado felizmente y los moros han recibido á las tropas españolas con manifestaciones de afecto.

Sobre el asunto

de Canarias

Respecto al proyecto divisionista de Canarias, ha dicho Canalejas á la Comisión, que también tendrán intervención los antidivisionistas con objeto de que se discuta con imparcialidad y sin pasión política.

PRENSA ASOCIADA.

En el Hogar

Nota musical primera
Nota la que está después;
Negación es mi tercera,
Y mi todo un juegue en.

P. C.

La solución en el próximo número.
Solución al anterior: CORREO.

AGENCIA FUNERARIA DE Julián Méndez

Montada esta Agencia en consonancia con las necesidades modernas, se encarga de practicar cuantos avisos y diligencias reclame el más exacto cumplimiento del servicio, y á precios sumamente económicos. Elegante surtido en cajas, coronas y cintas.

Los avisos se reciben en la calle de la Zapatería, núm. 26, y plaza de San Esteban, carpintería.

GABINETE MEDICO

Dr. Basilio Jiménez Benito

Rayos X.—Electroterapia.

Consulta diaria de 10 a 1. Calle de los Estudios, 2.—pral.

Tip. TIERRA SORIANA de J. Sáenz.

La Moderna, Casa de Viajeros

(Instalada en el local que ocupó el H. del Comercio)

JOSÉ SAENZ

Collado, 9 (TIERRA SORIANA)—SORIA

Elegante y lujoso comedor. Higiénicas habitaciones. Trato esmerado. Precios económicos.

Tan canalla, que vendo mi cuerpo y subasto mi corazón.

— Y ¿por qué han de creerlo, canastos?

— Tan poco vales tú, que, puesto en venta, no habría de haber quien diera por ti el millón de pesetas que será lo que tendrá ella, después de tanta bulla y tanto Millona... ¿Qué más puede ella

apetecer, que un hombre como tú, robusto como un roble, sano como una perra, guapo... porque ¡canastos! lo eres, porque Dios lo ha hecho y las cosas se deben decir cuando vienen á pelo; guapo; con sentido común ¡tan

escaso como anda esol; con tu carrera; honrado, como un Guzmán el Bueno y queriéndola, como dices que la quieres?... Pues no es nada un hombre como tú! Que busqué otro en toda la Hondonada con un candil, á ver si lo encuentra.

— Muchas gracias, Padre Cura: muchas gracias...—

Silencio por ambas partes, como cosa de tres ó cuatro minutos. El Cura interrumpe el paseo, cruzando las manos á la espalda y encarándose con el Boticario:—Bueno: ¿y tú qué piensas hacer?

— Pues... nada! ¿Qué voy á hacer?

— Pues lo que hacen todos los hombres que tienen alma en el cuerpo: tentar el vado.

— Yo no me atrevo.

— Es que me lo figuraba. ¿Y por qué no has de atreverte? Se trata acaso de alguna reina Papalatrina?

— ¡Y qué! yo sé por donde se respira en esa casa, y no quiero que me den un bufido, como el que me darían si me arrimara á berdo.

— Pero por qué, criatura? ¿por qué no han de recibírte en palmas y como el agua de Mayo?

— Pues porque no soy el tipo ni del padre ni de la madre. Conozco un poco el paño, y...

— Si: comprendido; que el padre no quiere más que cortijos y dehesas y la madre no quiere más que pergaminos y relumbrón...

— ¡Ahí va la jaba!

— y tú no tienes ni lo uno ni lo otro: ¡no es así!

— ¡Cabal!

— Pues, hijo, lo que dice la copla: En queriendo la novia Y el pretendiente, Aunque luego no quiera La demás gente,

LA MILLONA

PO

JUAN F. MUÑOZ PABÓN, PBRO.

rable inconveniente—Replicó el Boticario con mortal desaliento.

— ¿Por qué? ¿Qué tienes tú que ver con que á mí me parezca un... don Espartero del Bosque?

— ¿Y le parece á V. poco?

— Pues no veo la dificultad!

— Pues á ver si la ve V. ahora. A quién le hago yo creer en el mundo, aunque lo diga en cruz, que me gustan las mujeres flacas; que ejercen en mí los ojos bizcos una influencia magnética, semidiabólica, y que la mirada por tanto de esa mujer, por lo mismo que es bizca, me subyuga y me atontina y ¡qué sé yo, Padre Cura, qué sé yo! porque esa pícara niña me trae á mí sin sueño desde que la visitaron de largo?

— El demonio tiene cara de cochino!

— No, Padre Cura: no hay tal cara de cochino. ¡V. se ha fijado en ella?...

— V.?... ¡para qué?

